

---

## **В Амурской области бывший руководитель региональной спортивной организации предстанет перед судом по обвинению в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности, при проведении спортивных соревнований**

Третьим отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего руководителя региональной спортивной организации в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Согласно материалам уголовного дела, 4 июня 2023 года в физкультурно-оздоровительном комплексе города Белогорска проводились спортивные соревнования по смешанному единоборству. Обвиняемый, являясь организатором мероприятия, главным судьей и рефери в проводимых поединках, допустил к проведению боя двоих несовершеннолетних без боксерских шлемов открытого типа, являющихся обязательными в возрастной группе 16-17 лет. В результате поединка 16-летний спортсмен получил травму, несовместимую с жизнью.

На предварительном следствии обвиняемый полностью признал свою вину, активно способствовал расследованию преступления. Обвиняемым оказана материальная помощь семье погибшего в счёт возмещения причиненного морального вреда.

Следствием собран необходимый объем доказательств, обвинительное заключение утверждено первым заместителем прокурора области, уголовное дело в ближайшее время будет передано в суд.

Ранее Председатель СК России поручал руководителю СУ СК России по Амурской области Белянскому С.Ю. представить доклад об обстоятельствах произошедшего и первоначальных результатах расследования уголовного дела.

05 Октября 2023

---

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1829076>